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1. (i) Za skup podataka xy.xy,...,2, napidite formule za aritmeticku
sredinu, varijancu i standardnu devijaciju. (4 boda)
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(iii) Izra¢unajate na dva decimalna mjesta aritmeticku sredinu, vari-
jancu i standardnu devijaciju podataka iz (ii). (4 boda)
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2. (i) Navedite formule za oCekivanje i varijancu kontinuirane slu¢ajne
varijable i objasnite oznake. (2 boda)
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(ii) Predo¢ite i zapisite funkcije gustoce jediniéne normalne razdiobe
i normalne razdiobe s parametrima 4 i ¢® i objasnite znacenje

parametara. Formulirajte i predocite pravilo tri sigme (dvije sigme,

jedna sigma).(5 bodova) A
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(iii) Predocite i zapisite funkciju gustoce i funkeiju distribucije ekspo-
nencijalne razdiobe i objasnite znacenje parametra.(3 boda)
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3. (i) Navedite formule za ocekivanje i varijancu diskretne slu¢ajne var-
ijjable 1 objasnite oznake. (3 boda)

M W 2 -
E(W): 2 =t V(ﬂ-ﬁé@*ﬂmw

ohte 2clotia

VVQ .449\ )/LQ\/)
Xv e Shis Lot b Ainhng i Wt / |

< 5 XL o A - | X3 *:: °O
{&»b} Q/IW o T/\ \>1 F'S

P (=) = T - \\l? '
= e S VoD 2 (el T

/1 [N
7 oA %)C
- (B w@»&" cC@’\f"’)\U | |
X‘/ (;Q/‘tt&'\m?o - \/‘TQV\D)\Q/V)/O% &, %'{Q//f\x\qu)w&
ﬁf;wfi\f cenuddet | 20z 0 E () = o@uiqupe

ed Yy VO~ VRS od X




(ii) Opisite Poissonovu razdiobu i tipi¢ne primjere n kojima se po-
javljuje. (2 boda)
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(iii) Opisite binomnu razdiobu i tipi¢ni primjer u kojemu se poj: 1vlJuJe
(5 bodova)
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4. (i) Kako procjenjujemo nepoznato ocekivanje, varijancu i standardnu
devijaciju slu¢ajne varijable na osnovi n slu¢ajnih vrijednosti? (3

boda)
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(iii) Napigite formulu za f.y, 1 za broj stupnjeva slobode, te predocite
podrudja prihva¢anja hipoteze 11 = po uz razne alternativne hipoteze.
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5. Precizno predocite podatke l . Priblizno predocite

3
regresijski pravac.(2 boda)

(ii) Procijenite parametre pri linearnoj vezi. (2 boda)
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(iii) Objasnite pojam koeficijenta korelacije i izra¢unajte ga na dvije
decimale u ovom primjeru. (2 boda)
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(iv) Odredite jednadzbu regresijskog pravca toéno na 2 decimale. Pro-
cijenite vrijednost veli¢ine y za 2 = 3 pomocu lincarne veze (toéno
na jednu deci?alu)._ Procjenu objasnite i na regresijskom pravcu.
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